



為加拿大龍岡總所慶祝大會獻詞

閱若愚

昔李漢之出，閩宦專權，奸臣竊柄，黃巾倡亂，生靈塗炭，本動搖，民皆陷地，結爲兄弟，匡扶漢室，兩遼骨肉，義薄雲天，用惟昭垂宇宙，千古備爲爭談，流風至今不替，我四先祖當年結義之精誠，夙夜昭召，團結一心，五

勉互勵，到歲組立公所，藉以維繫宗盟，敦睦親義，合四族而昌其家，同聚相處，手足如足，情深意厚，永矢無間。

我輩後人，奕葉繁衍，遍及四海，亦號數千之衆，惟是桃李分園，有如參商，守謀培育，鍛荆莫由，欲求承叙一堂，胥憑紹介，職是之故，乃籌創集

會之舉，爲我人引見之所最眷念者，則

於如何謀感情之聯絡，擴太宗誥，其有

藉茅幕爲介紹之際機也乎。

旅國參拜加德大龍岡總理辦公所，

溯源於遠年清光緒末葉，成立迄今，屆

廿餘年，此悠長歷史過程中，歷

信經有六十多年，在此悠長歷史過程中，

成立籌備委員會，推動宣傳工作，向我

族前人之顯赫績業，及後輩之雄力合

作，繼志追崇，鑑往勵來，一本我國

祖國，抗建大業，續收昭彰，茲昌加強圖

結親仁睦鄰，擴展族族，切今時任需求

趙君，當舉召集全體會員，一舉決議通

過，定期本年七月十六日，舉行第六十

五週年紀念，召開全加懇親大會，經

四姓宗親勸善慶會會同啟集文稿，

以備編印專刊，空腹創舉，爲我龍岡光

輝，新頁，當舉召集全體會員，一舉決議通

過，定期本年七月十六日，舉行第六十

五週年紀念，召開全加懇親大會，經

四姓宗親勸善慶